



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 路遇抢夺,的哥毕师傅驾车擒贼

毕师傅非等闲人,三年前他曾擒过一个杀人犯,荣膺“全国见义勇为英雄司机”

1日晚22时许,在威高广场,一醉酒男子抢夺一独行女子的挎包。女子高声呼救,的哥毕师傅驾车掉头追赶,甚至逆行百余米拦下抢包男子,附近威建集团的保安于游也赶到,两人一起制服了抢包男子。



▶男子抢夺女子挎包时的监控视频截图。(警方提供)

文/图 本报记者 王震 通讯员 李泰霖

## 夜行女遭抢 被拖行数米

1日22时许,市区街头上已没有多少行人,段女士独自行走在威高广场前。此时,她的肩上斜跨挎包,手中还握着手机。突然,一男子从后冲过来,一把扯住了段女士的挎包,企图用力夺走。段女士被猛然拉扯,一个趔趄跌倒在地,但她下意识紧紧地抓住挎包带。男子也用力拉扯,段女士被拖行了三四米远。倒在地上的段女士死活不撒手,男子

力夺包不成,松开挎包,一把夺走了段女士手中的手机,撒腿向北跑去。

倒在地上时,段女士高声惊呼,男子一跑,她更是不停呼喊“抢劫,抢劫,救命……”

## 的士追击400米 的哥保安擒贼

抢夺案发生时,57岁的的哥毕师傅正驾出租车沿昆明路西行。听到呼救声,紧接着他看到一男子横穿昆明路向东跑去。毕师傅不假思索,掉头向东追去。前方男子跑到海滨路又向北跑。

此时,如果按交通规则,毕师傅得再掉头返回拦截,恐怕来不及,他直接逆行驶入海滨路西侧机动车道,同时打开双闪警示灯。追到一个小路口,毕

师傅猛踩油门加速,车横挡在男子身前。毕师傅从车座下摸出一根铁棍,推门、下车,一个箭步冲向逃跑男子,一把拽住了男子的衣领,“别动,再动揍你。”此时,逃跑男子已一路狂奔了约400米,累得气喘吁吁,但他还是拼死反抗,去抢毕师傅的铁棍。

毕师傅绝非等闲人,他习武多年。毕师傅顺势扔掉铁棍,略施拳脚,就把男子制服在地。

毕师傅与男子搏斗时,威建集团的保安于游也一路追了上来,与毕师傅合力把男子摁在地上。

城里派出所民警赶到,把抢包张某押回派出所。张某交代,他在高区一企业工作,当晚醉酒,本打算去网吧上网,途中看到段女士独自行走,路上又没有他人,临时起意实施了抢夺。2日,张某因涉嫌抢夺罪被刑事拘留。

## 他与老伴吵架 深夜醉卧街头

本报9月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张昱) 六旬老汉和老伴拌嘴离家买醉,深夜醉卧马路中央。幸亏热心人报警,民警把醉酒老汉送回了家。

8月30日23时许,荣成市成山镇成山六村马路上,一老人躺在马路中央酣睡,好心路人发现报警求助。成山卫边防派出所民警到达现场,发现一年约60岁的男子正躺在马路中央,浑身酒气,嘴里还胡言乱语。民警拿来矿泉水给老人喝,老人的意识逐渐清醒。

询问得知,老人姓田,成山镇人。事发当天,老人和老伴因琐事吵架,负气离家出走,后在大街上喝酒浇愁,因饮酒过多醉倒马路中央。

稍微清醒后,老人看到自己躺在马路中间,吓出一身冷汗。天色已晚,民警将他送回了家中。老伴看见老人安全无恙,表示以后一定不再争吵。

## 毕师傅 大有来头

其实,毕师傅大有来头。2012年5月,男子金某杀死女友后逃走,途中连伤两路人,又持刀劫持了毕师傅的出租车,毕师傅被划伤多处。金某下车后,毕师傅在街头与金某搏斗,空手夺刀,制服金某。毕师傅也因此荣获“全国见义勇为英雄司机”称号。

2日上午,毕师傅配合民警指认现场,毕师傅说:“看到这种事,我不能不管。”

## 去年偷了一只羊 故地重游遇失主

本报9月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈宇) 1日,崂山边防派出所民警在集市巡逻,一男子神色慌张,总远远地躲着民警。恰巧附近村民樊先生路过,指认男子于去年年初偷了自家一只山羊。

去年年初,崂山街道办某村发生一起山羊被盗窃案,报警人樊先生称,当年1月21日他雇了一工人帮忙照看大院。次日,樊先生发现大院里的一只小山羊被盗,一同消失的还有刚雇佣的工人。樊先生未记录其身份信息,只能向民警简单描述对方的体貌特征。

案发后,民警在日常工作中注意收集各类信息,加强人员识别。9月1日,民警在集市巡逻,发现一男子神色可疑,远远地躲着民警。询问过程中,男子吞吞吐吐,自称从人和镇而来,常年住旅馆,目前没工作,当天从人和镇走到崂山集,只是为了买点东西。恰巧,樊先生赶集路过,看到该男子,当场指认他是去年偷羊的人。

经查,男子侯某于去年年初到荣成市崂山街道办事处找工作,樊先生让他帮自己看家护院。不料,趁樊先生不在家,侯某起了盗窃之心,偷走了院里唯一的一只山羊。

## “长安”变“路虎” 车主被罚500元

本报9月2日讯(记者 王震) 2日上午,在市区昆明路和统一路交叉口,一大队交警查获一辆更改外观的车辆,长安某品牌越野车车头被改装路虎。民警依法暂扣该车,车主被罚款500元。民警提醒,车辆颜色外观不能随意改动,切勿盲目追求个性。

该车车头本来是长安汽车标志,司机去掉原车标志,更换带有路虎元素的防护罩,车主承认了改装行为,被罚款500元,车被暂扣。民警提示,市民所驾驶的车辆不能改变原颜色,灯具和外观标示,内部布局也不能随意改装,切勿盲目追求个性对车辆进行改装。



## 一辆套牌车牵出俩瘾君子

男子更换假车牌时被发现有问题,他的朋友来领车也被发现问题

本报9月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙志文) 男子王某正在为车更换假牌照,被俚岛边防派出所民警巡逻发现。询问时王某行为异常,经检测他吸食了毒品。当天,王某的朋友赵某来领车,也被检测出曾吸毒。

8月28日8时许,荣成市俚岛镇某小区,边防派出所民警巡逻发现,男子王某正蹲在地上为一辆黑色奥迪A6轿车更换牌照。民警上前检查,王某表现紧张,回答问题支支吾吾。随后,民警查询发现该牌照为假牌照。

进一步检查中,民警发现奥迪车后备箱里还藏有两副假牌照。当场民警将车辆暂扣。对王某进行询问时,他精神恍惚,疑似毒瘾发作,经检测,王某的尿液样本呈阳性,确为吸毒。

当天下午,王某的朋友赵某

到派出所领取被暂扣的车。办理车辆手续时,民警对比发现,赵某的行驶证审核日期为两年一审,但6年以上的车应为一年一审。经查,该辆奥迪车是2005年出厂,其行驶证明显是伪造的。和赵某交流过程中,他神色慌

张,动作和神态疑似吸食过毒品。经检测,赵某的尿液样本也呈阳性,确为吸毒。

因吸食毒品,王某、赵某分别被处以行政拘留15日,罚款2000元,案件还在进一步审理中。